

Утрома

Уроженец Печоры погиб под Донецком

33-летний фотожурналист Андрей Стенин будет похоронен на Троекуровском кладбище в Москве

Наш коллега и земляк фотокорреспондент Андрей Стенин, поехавший на Украину по редакционному заданию агентства «Россия сегодня», погиб. Это известие вчера свалилось как снег на голову, так как после его исчезновения 5 августа теплилась надежда, что он всё же попал в плен или тяжело ранен, и поэтому не выходит на связь. Увы, сбылись самые мрачные предположения.

С самого начала в его исчезновении было много загадок. В последний раз он передал свои снимки в редакцию 5 августа, потом уехал на съёмку в неизвестном направлении, никого не предупредив. Его коллеги-фронтовые корреспонденты знали лишь примерный район, куда он мог направиться, но там постоянно шли бои, и потому не было возможности что-либо узнать в течение двух недель. От высокопоставленных чинов украинской Нацгвардии поступала информация, что Андрея среди пленных нет. Периодически друзья и коллеги звонили ему на мобильный телефон, но неизвестные люди отвечали, что аппарат к ним попал через трети руки, и они ничего не знают о его настоящем владельце.

21 августа ополченцами близ Донецка была найдена изрешечённая автоматными очередями, сгоревшая автомашиной, а в ней человеческие останки. В багажнике находились профессиональные объективы, испорченные огнём.

Останки были отправлены на экспертизу. Исследования ДНК подтвердили самые страшные опасения. Андрей так и не успел создать свою семью. У него осталась мать Вера Николаевна.

Похороны Андрея Стенина пройдут в пятницу, 5 сентября, на Троекуровском кладбище в Москве. Об этом сообщил в среду генеральный директор агентства Дмитрий Киселёв.

«Похоронят Андрея рядом с могилами тележурналистов Игоря Корнелюка, Антона Волошина и Анатолия Кляна, которые так же, как и Андрей, были убиты на Украине», — сказал Киселёв.



Андрей так и не успел создать свою семью.

Андрей СТЕНИН родился 22 декабря 1980 года в городе Печора Республики Коми. С 2003 года работал корреспондентом отдела «Общество» «Российской газеты», затем несколько лет трудился в «Газете.Ru». С 2008 года занимался фотографией. Внештатно снимал для ИТАР-ТАСС, РИА Новости, «Коммерсанта», Reuters, Associated Press, France Press.

С 2009 года — фотокорреспондент РИА Новости, 2014 года — специальный фотокорреспондент Объединенной дирекции фотоинформации МИА «Россия сегодня». Специализировался на съёмке чрезвычайных происшествий, массовых беспорядков, военных конфликтов, судебных процессов. Дважды лауреат премии «Серебряная камера» (2010, 2013).